FHE ZOHEAMEHE

3 ZrEFZIMIIA
3.1 BEIMRASnHAERTR

3.2 35X (homogeneous)Z M 555X 7
QIEE 3.1 15; hd ﬂ?" he 5}5']7% R[l’l, Ce e :Cn] ‘:Fﬁ d }}/(7]?"% (&
KR, N

(i) deg(hq + h.) < max(d,e), L% d # e B X & L.

(ii) deg(hghe) < d+e, B% R & B F Xk L.

WERR. (i) 4 d > e I, by IR IUA T BES he P
BIAAEE. i deg(hg+he) = d. 2 d = e, deg(hg+h.) =
d B 0. G5 HAT.

(il) VEE R hghe BEEF T EHE 255 d+ e IRZ TR
Y REIANE, Rlay, ..., x,) BEEIR. T2 hy A e #HE
EW, hghe WAZETZE. i deg(hghe) = d+e. O

EIR 3.2 A pAqg o AE Rzy,...,0)) FdRFme X%
mA. W

(i) deg(p+ q) < max(d,e), L% d # e B %5 Xk L.
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(ii) deg(pq) < d+e, BH R Z IR F XA L.

WERR. Y4 p 81 g E T B, GBI, % p il ¢ #AEE
T% 4

p=gi+-+qa+g M qg=h.+- -+ h+ ho,
Horp g 255 IR, by 255 5 IR, H g 1 g, #AEZ.

(i) 5 d > e}, gq & HIAE p+ g BPIFFRINE T i
REEEFFRZ 0, T deg(p+q) =d B d=eh,
A5 2 3.1 (i) A%, deg(p +q) < d.

(i) FHSIEE 3.1 (i) AT, pg = gahe +r, Fr r BI5FI0>
fiE ISR 2 T IR BN T d + e T2, deg(pg) <
d+e. 2 REBIUK. deg(gghe) = d+e. XWIE pg FIHREL.
]

4 FFRZINT

WoelS, ¢: R — Ra,....,v,] RBRAGFHLE VY r €
R, ¢(r) = r). W ¢, : Rlxy,...,x,] = Rlxy,..., 2, i
B

Go(Ti) = Ty, 1=1,...,n H @sln=10
e FED. FHEL ¢, FIIMUNIE ¢, T2 ¢, 2 A
MR o = (12), M
Go(T1 + 225 — T3) = T,p(1) + 21’3(2) — T,3) = T2 + 207 — 3.
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ENX 4.1 & p € Rlxy,....x,). WwENFHEEW €S,
bs(p) = p, MAR p X T 2q,..., 2, XFRZ I

REOA R TR Al e FR2 Wil SES i € 27,

e X PR T

5 EHEIfFHHEXAOEFAENMNAEBR

W AT, W DRI N D =D\ {0} 1 Up & D
F A S, B R Y E A 3.22, Up KT
D IR A M

5.1 EXRRFNFEFE
EMX 5.1 KaeD*AmbeD. wRkGEceDEF
b = ca,

W AR a & b &K (divisor), b & a 69453 (multiple). 3t
Bt, #&AVAR a &2 D FEFR b, 1TAH alb.

Bl 5.2 £ZF,2|4122¢5. £ Qz] F, (z+1) | (z*—1)12
(z4+1)t (2?4 1). & Zofz] ¥, (x+1) | (z*+1) (Freshmen’s

dream,).



Rk 5.3 X a,be D*, ¢, f,g€ D. N

(i) 3mEX a|bAb|c, Walc

(ii) R a| fFea| g, WAAEZE u,v € D, a| (uf +vg).
ER. (1) b =paflc=gb Hhipqge D MWe=(gpa
THE alc (i) HE—FHERPFIE 7.1 UEHZREL O
EX 5.4 KabeD. %XBHEuve UptEiF ua = v,

WAR a A2 b £ D LARFE, 124 a = 0.

TMHRIE =~ 2FENM KRR NEE a € D, la=la = a=a.
HRERROL. W a = b WA u,v € U H1F ua = vb.
vb = ua. T7&, bra. XNHMHWI. Wa~bFbxc N
F1E s, t,u,v € U 15 sa = tb Fl ub = ve. T/

usa = utb = tvc.
KA Up &8, Frblus, tv € Up. W a = c. A& KA.
51 5.5 27 %, Uz={1,-1}. a~b<a==+b &
F & 3. W UFM = F*. & F[x} ‘:P,

frg<—da,pBeF" af =0g.

B, % A0, fal(f) L f. R, lo(f)f RET
ARFT 18920 X, AMAHRE—2I (monic polynomial)
f le(f)~Lf #r A f 89H —E5
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W56ﬁfg€ﬂﬁiﬂ%jzg%ﬂﬁ§f%g%ﬁ
UERH. ”»f ~qg. WBEwvEF EFuf =vg. N

f=u"tvg= lc(f) = u vle(g)
—> le(f)7 f = (u o) Me(g) (T )g = le(g) g,

W fAm g B9A — AR
RZ, BAMVE le(f)1f =1c(g)tg. & f~g. O

Rl 5.7 X a,beD*. Ma=bHE ARG a|bFb|a Pl
B A& 2

R, Wa ~ b WAETE u,v € Up 15 ua = vb. N
a=u"tvb. b |a A, alb.

RZ,BblatMalb WIFLE c,d € D*f¥if5 a = cb M
b=da W a=cda. HEFRAFHEERCEE U ES =3
W 323051, cd=1. #Mc,de Up, Bl a~b O

5.2 BALEFMENAERN

ENX 5.8 % a € D, b,....b, € D. 40F% a ZH by,
L b, BETF, MAR 0 & by, .. by —ANET. Bk g

A by, by = NN E T ke X T by, .., b, B9EE

H¥a, Aal|lg WNHgEDb,... b, G—AD@KAHF.
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X ecd,....d, € D*. &vF c REANd,,....d, 891&
KX, WA cAdy,. .., d, 9— N2 BIRLZ A, ..., d,
B —ANEX, R T dy, ... d, B MEX ¢, &A1
Bl WAL, ... d, =N AER.

ﬁialﬂi 5-9 iibl,...,bnED*.

(Z) iig/‘a&bl, ..., by R K/EF. W he DY & b1,
b HWRAARTE AR hag

(ii) & LR by, ..., by BRANNEX, W he D LR Db,
b BRAIAER S ERE bl

. () W RS by, ... b, ERKAKT. Wg|hH
h|g W57 285 g~ h.

RZ,Whag War@s7ESh|gfMg|h BN
g | bi, FTCL b | b (f0R8 5.3 (1)), ¥ h 72 by, ..., b, FIAKRF
H&d2b,... b, IAHET. MWd|g T2 d|h A2
by, ..., by B KT

(i) B h A by, ..., b, FIENARE M| h B AL
Wardl 5.7 288 h =0 k2, W h=( W57 285
h| €A ) he BIYb | € BrELlb; | b (fd8 5.3 (1). # h 22
by, ..., by BIAER. R g by, ... by FIAREI W2 q.
TR, h| g WA D, ..., b, BN AER O



MR by, ... by € DF ERKAH A, WEAT
KAFRFIEN ged(by, ..., by). ZICSTEARERE ST £
ME— . 2Rl Wk by, b, € DF BIBNARERAELE,
W EATH B /N AL lem(by, ... by). ZIE S 7EM A
RIS SO N e e — 1.

A2 — 2B PRk Z A RN TR RS
K7 Fdse /N (5 sUARFAE. BT B s K B F Al i /N A
OB F AL TR IR A REAL

T AE IR B 2 A o R 1R A TR AR AN O
AT AT AT Te R R 2.

HEIL 5.10 X D PHEZAMRSANERALHEA R K AR
F(RAMER). & by,... by€ D, ¥ n>2 0

ng(bh SR bn) — ng<b17 ng<b27 IR bn))
(lem(bu, ..., by) = lem(by, lem(by, . .., b)) ).

TERA. W g = ged(by, ..., b,) M h = ged(by, ged(by, ..., by)).
W g =& by, ..., by FIAEF. g | ged(ba, ..., 0,). TH, g
J& g1 F ged(ba, ..., by) BIARF. LA g | h. FEMLLHE,
hlb,i=12,....,n 8 h|g RFEAHMST7, g =h T2,
h=gcd(by, ..., b,) (frf5.9).

KT m/ NG Rg R enliE. O



5.3 —IFMARMRRARETFTMERNAERN
AR FARF,

L 5.11 X f1,..., fo € Fla] "RAEAE. W f1,..., f, &
RRKARTHE KgAfi,... . fn RKET. WAEE
ai,...,a, € Flx] 245

aifi+--+anfn=9g. (1)

. W ={uifi+- - +unfn | ui,...,u, € Flx]}. %

g T UK N R TR, WAELE an, . 0 € Fla

85 (1) B, JWATRELE g & f1, ..., fo BIs KA BT
MER 1 € {1,2,...,n}, Wr; =rem(f;,g,x). N

Ji = qig + i,
Hp g e Flx]. B (1) AT 50,
ri=fi—qaifi — - —qanf, € 1.

TR, ri € I. RN deg(ry) < deg(g), Fibhr; = 0. # g | f;,
i=12,....n BANEM T g 22 fi,..., fo BT

Hi&ar fi,.. ., o WAET. Had 5.3 8 (1) A4,
alg T, g fi,..., [ B KaBEF. O

EX 5.12 % f,ge Flo) "R2AE. 4o X ged(f,g) =1, N
# f A= g BE.



HIL 5.13 X fge Fla]) "A2AER. N fg BHE L HAY
B u,v € Flo] 4%

uf +vg =1.

1iE BF . E[ann;5117%ﬂ f,gfL%E {E’I\T%EU,UEF[QU]1E
&
uf +vg = 1.

2, it 5.3 (i) 25 ged(f, g)|1. O
FH Flx] FEIBRIE, FRATAT LA Euclid Bkt &
ey /NS S
I R BV 3R 3L tHFR V% (Extended Euclidean Algorithm)
WA a,be Flx]f
g e Flz]*, u,v € Flz] ¥158 g= ged(a, b) Ml ua+ vb=g.
1 [ & rg = a; r = b i = 1; ug == 1;v9 := 0;

up = 0;v1 = 1;
2. [#A%+] while r; # 0 do
(a) i :=1+1;
(b) q; == quo(r;_o,r;_1,x); r; = rem(r; o, 7 1,);
(€) wi = ui—o — qiUui—1; Vi == Vg — qiVi_1;

end do;



3. [BHBE| g =1 1, u:=1u_1,v:=10_1;

4. [Z& 9] return g, u, v;

ER. HRRIEXEIAEAR RPN IR IR EEE
RN S B R S M/ S v SSAW A R I Pk
deg(ry) > deg(rg) > - - - .
RONAREZ 2 R IRECAR AR, B Lz 81047 BR 2D L 7R 2%
b e s e — PRI —E R E. A, FR& Ik
wWEIRA LT rre1 = 0. M &k A g = r, H
rem(ry_1, 7, @) = 0. FL b, BIEEA W ET

q2, - 4k, k+1-
PR Z TR 28 & 40 R
Ti—2 = ¢;Ti—1 + T, i :27377k+1 (2>

NHEBEATRIAE g = ged(a, b). RE (2), BATH

4
ro = q2r1 + T3

r1 = q3ry + 13

\ Th—4 = Qk—2Tk—3 + T'k—2 (3)
Tk—3 = Qk—1Tk—2 T+ Tk—1

Th—2 = QkTk—1 + Tk

( Th—1 = Qk+1Tk
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BrE 1. X j=1,2,....k g|ri;

B & 1 A9IER. X5 AN M =10, B 3) PEeE
HREAHL, g | rer. g > 1 HEERH1,2,...,5 — 1 #K
SR (3) R TR

Th—j = Qk—(j-2)Tk—(j-1) + Th—(j—-2)-

AR, TATE g | oo P g | re . TEHRHE
FIRTTREANGE E SR — PR A 2.3(1) Al g | iy WIS 1
FSOL.
UMISE S g roMg|r. TH, g/&r, r BIAKF.
M d e Flx]* & ro M ry AR
e 2. X j=23,... kd|ri=23,... k
b= 2099ERA. X AN, i =20, B (3) FE AR
AR F S — P 2.3(10) TR, d | ro. Wi > 2 HEEwRXY
2,3,...,i— LEREOL. VEEF (3) IR
Ti—2 = qiTi-1 + T
5 T o — P 2.3() AT, d | . WS 2 BROT
UMIEE S d|re. T2, d| g BAEE g = ged(a, b).
w5 Sk ua + vb = g.
Wz 3. X i=0,1,....k wa+vb=r,.
WrE 3 A9ERR. Xt IHGN. ¢ = 0,1 B, wg, v, 7o A wy, vy, 1
WIGEAE 1 € P 1, wpa + vob = o M wpa + vib = r. &
11



i >2 HEEWXE 2,3, ..., i — LAROL. IS a4
Ui—oa + Viob=1;9 M w_ja+v,_1b=r;1.
T2, qui—1a + qvi_1b = qri_. HILEH,
(ui—2 — qiui—1)a + (vVi—2 — qiv;—1)b = 1i 9 — qiTi_1.

RIET R Euclid EIEMEH A2 (o) B r; = rem(r;_g, 71, T)
AR
u;a + Uz‘b =7T;.
Wr S 3 AAL.
EWr S 3 L i=k 15 upa + vpb=ry., Bl ua + vb=g. O

A 514 X EMAEFEAEANZ AN KAH
F, MAERATH E P oy

5] 5.15 X f=at+ 1 g=a3+1 & Zyfz] P8 Z AKX,
5 ged(f, g).

e, Krg=fAr =g MNry=rem(rg,r,z) =x+1,
r3 =rem(ry,mo, ) = 0. & ged(f,g) =x + 1.

) 5.16 % f,g € Flz]*. £

J9g

kmwﬁg):gdﬂﬂgf
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UEH. 3% h = ged(f,g). M B a,be Fla] 843 f = ah A
g=>bh. W abEZ&E. HaAh 511, BEuv e Flo] 1%

ua + vb = 1. (4)
EEE
/g
(= =abh =ag =10bf.
ged(f, 9)

B A& [ Fe g B9E

BHiXqgA fARgNMMEXN. X qg=-cf =dg, £+
c,d € Flx]. & (4), &AA
uaq + vbqg = ¢ = wadg + vbcf = ¢ = udl + vcl = q.

H L] g BT H L =lem(f,g).

5.4 &tz

FEARTTH: W F 2, WNABbR=sE F" 2] Fr EI’J%J%T%HH%%
BREHE T, OREK F EMEHET, 2 Fr EiE
5. WA IeH (Hom(F™, F™),+,0,0,&) &f.

1 A S — B DU R AT e ST B

U M,(F) — Hom(F", F")
A = pa=A
Hrb AR UL A RFHERER SR T, FUE T W 20U, H
s RIS P IR 32 R )
13



&

k
F[A]{ZfiAi\keN,fieF}.
1=0

MW (F[A]) = FIA]. ¥ B8 00 &5 gl 3.13 7]
M, Y4 A £ O, FIA] & M, (F) a8 13. KR U 2
WEHMY, L FLA] #& Hom(F™, F") B2 730, AR R IR
e B (A s A s — e B 1.10), AMERIER 4t
HT A RATHIFEZS

PA F[z] — F[A]
flo) =Yg fir' > fA) =30 fiAL

EIE 5.17 % A € Hom(F", F") £, f € Flt] & f(A) =
O. B f=pq, £F p,qe F[t] Lecd(p,q) =1. N

ker(p(A)) @ ker(q(A)) = F".

Sl
dim (ker(p(.A))) + dim (ker(q(A))) = n.

TER. BN ged(p, q) = 1, BT UAFAE u, v € F[t] 15

up +vq = 1.

u(A)p(A) +v(A)g(A) = E. (5)
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W v € ker(p(A)) Nker(q(A)). 1R (5), TATH

il
u(A)p(A)(v) +v(A)g(A)(v)=v = 0=.

T72, ker(p(A)) Nker(q(A)) = {0}.
wxeF" 2y=u(Ap(A)(x) Mz =uv(Ad)qg(A)(x).

(v HI%E X)

iy € ker(q(A). [ z € ker(p(A)). T7&,
ker(q(A)) + ker(p(A)) = F".

2k ERTIR, ker(p(A)) @ ker(q(A)) = F*. FHAIH EM
UAERT 2 SNBSS =2 b A 2.18) rT e, e B
DARE
HEIL 5.18 K A € M,(F), f € F[t] &L f(A) = 0. B
f=pq, F p,q € Flt] L ged(p,q) = 1.
sol(p(A)x = 0) ®sol(q(A)x =0) = F",
15



W x = (2,2, RALeRE. HHlK,
rank(p(A)) + rank(q(A4)) = n.
ER. BT
A: Fr — 7
v = Av.
I ker(p(A))=sol(p(A)x=0) Fl ker(q(.A))=sol(q(A)x=0). H
FiREH
sol(p(A)x = 0) @ sol(q(A)x = 0) = F".
PR SR B Uk 2.17,
dim(sol(p(A)x = 0)) + dim(sol(g(A)x = 0)) = n.
PR A o 1 T (5 L EE A =W E L 4.6),
rank(p(A)) + rank(g(A)) = n. O
) 5.19 % char(F) #2, A€ M,(F) %% A’ = E. iE%.
rank(A 4+ F) + rank(A — F) = n.
WEB. 3 f(2) = 2?1 = (x — 1) (x +1). BH char(F) # 2.

P q
Fidhged(z—1,24+1)=1. XBAA f(A)=A*~F=0. #
LA MR S,

rank(p(A)) + rank(q(A)) = n.
16



AP
rank(A + E) + rank(A — E) = n.

2 char(F) = 2 I, EHIF S50 — A RAL. Bl i
Es € MQ(ZQ) i E% = FEy. 1H Ey+ Ey = FEy — Ey = O,

6 ME—ET 7RIS

fEARFI R D ¥R D* = D\ {0}, Up /& D Fa[ 3 ek
MR G, F AR

6.1 ANAIZTAETT

EX 6.1 Xa€ D RT#, R RNEFALIET T b, c€ D
A% a = be, MAR a RARIZITT (irreducible element).

TR 6.2 KabeDHax~b WaRTHYARYE bH R
T4, KabeDRRTHL. 4af alb, W a ~b.

5] 6.3 BHIXRZ PHIT A TREIA G ERK A
B, # Flx] # R TATHA LT HRT L SR X,

EMX 6.4 kpe D AT, R F4HEE a,be D,
plab = pla 3 p|b.

N AR p RZRIC (prime element).
17



¥R 6.5 Labe D Hamb MaRELLAMRY A

¥R 6.6 Xpe DRET, ar,...,a, €D. @ Eplas---ay,
WAEe{l,...,n}EF pla;.

ST 6.7 EIRF a9 E TAATT L.

. Wp € D REIL, HFEME a,b € D f§if3 p = ab.
W pla 8% plb. AP pla. WAEAE g € D* 43 a = gp. K
p = pgb. HEEIRFIIE ZEAIE, 1 = qb. #b ], Hik
fEH p ARTZ). O

513E 6.8 £ Z A= Flx] P, AT HTAAZ L.

. ERE R Z FHIA T2 TR & I E R B TR )
PR —FAE AU BE 714, BT FE .

KT Z IR SR, 9 T 2 2 Bezout K&, Al
HIRUWN. & f e Fla]\ F A48, W g,h € Flz]\ F
W flgh. B f g TADKUE flh. & r = ged(f, 9).
MAFAE s € Flo| 15 f =sr. i s e F, W f =r. ¥
flg. FJE. i deg(s) > 0. TR, deg(r) < deg(f). BN f A
Al 2y, Frbh deg(r) = 0. AT Lt — 2R r = 1. R¥E
b= HHER 4.13, 727E u, v € Flx] {15

uf +vg=1=ufh+vgh=h = flh. O
18



6.2 ME—RETFoBEER

EX 6.9 %ac€ D RIANTHEL., WwRBELETTHT
T T £
a=DpP1--Pn-

A o HAFATLIGHR. b XA K o 89— ART A5,

28— E 58 b 7,11 AT 4n, A4 HE T 1 B EEEER
W NCIESEAN 3

] 6.10 X f € Flz] \ F. iE¥: f HRT A5

WERH. & on =deg(f). &AMV n 3k, I n=18, f £1
TAHSRAKN, LR, &n>1BERHEMREKRT
EHNT n 9 ZAXAm L. £ RREFT nt9FH. 4o
R fRITHE, MLdwmz. N, HEKHHAE L]
TntyZaXN g he Flo)| 1845 f=gh (LEELFFH—#
G 1.6). MIFMBIR T4, g Fo h HAEFARTH %
M RZAR, & f A

EX 6.11 & AR D & ME— K553 (unique factoriza-
tion domain, UFD), 42 R D ¥ HANFREZZHTE a
H i T B AT

(i) a TAB R D FABRSEANRTHTEZAR,

19



(i1) X
a=piPm =0 o
HEF o, PGy 2 D FERIT 4T, N
m=n L& B PAETIRE, &M1A

Pr=q, -5 Pm = qm-

R 6.12 % D # A L2 P e Stk (i) W D RoE—
HF5fEird BY D FeIRT L TH A F L.

IERR. Sei BadkE RIS () o, ATUEM D
AT 21 TR 2 2= T,

W q e D RATLICH. ¢|st, i st € D*. NAFELE
r € D*f§i1§ rq = st. KA D @ME— K70 B3R, B LA

T=T1" Tk, S=81"" Sy, t="11""1p,
:/H\:qurla"'vrkasla" Smat . t GD/_\ETTQ/:]E I)_”J
T1'°°quzsl'°°8mt1"'tn-

A _EIRE SO () AT ¢ 5 sy, 00 sy b1y -0 B FEREA
TCRARFE. 0 q|s BL g|t. B ¢ 2 Z&TT.

M D AR ) el 2w ot. FAMTUE il e X
24 (i) RO 1B o € D* AR B Bl X 4
(i) AT 5N, AFAEANTIZITC py, - . ., p 1HAT

r=DpP1Pm-
20



B 57— DA AT 2y fife
L =dq1" " qn,
HArqi, ... g0 & D PRIARTZ 0. AYiem < n. N

p1\Q1CI2 o = C]1(Q2 T Qn)-

KN p1 B2 TG, BT pilgn Mpilga - - - . 8 p1 BEBRFEA 6.
&R N R, BATAYIEE pi|lg. T72, fffE a € D f&
15 q1 = upr. A @ ATL) 0 H py AnJi, BBl o m] 1,
AT AL pyo= ¢ H

P2 Pm = Uq2qs - - - Qqn-
S AR AR ATE Y R B S A, FRATATAS
P2 =42, ..., Pm = qn.

NIIE:Z(REE]

l= Uqn—m—1"""qn-

WY m <nBf, qupmo - q REEAT T FHE. HI
AIEL, m=mn. O

HEE 6.13 B4R Z Aok F L&Y 50 X3F Flo] # A%
— B F o R 3R

21



IEA. W BRI — R ) 713 AT G 3E 6.8 WA,
7, 7 ME— K770 i B 3R

THFRATVEE Fla] £ ME— 720 58, R4 g3
6.8 1 F ik amdll, JATT A B B RS IR R EUT) 2 TUAERE
AL REA. ¥ f € Flo] H d = deg(f) > 0. i
d=1, W fAFTL). i f WAL f A%, &
d > 1 HEWXIREUNT d BIEREER RO, AT &K
HET dWER. R A2, WL S0, 77
ft g,h € Flz|\ F 18 f=gh. A

deg(g) + deg(h) = d, deg(g) > 0, deg(h) >0,

BT A deg(g) < d F1 deg(h) < d. HHVAGNE & AT HL, g A1 A
AWML Z I #] f W2 O

22



